
62%

28%

4%
2% 4%

1 学校の生活は楽しい。

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない

50%

37%

6%
2% 5%

2 学校の学習は楽しい。

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない

44%

28%

10%

3% 15%

3 わたしは、自分のことを大切な存在だと思う。

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない

27%

34%
9%

3%

27%

4 わたしは、友だちやクラスの人の役に立っている。

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない



40%

42%

8%
2% 8%

5 私は学習の中で自分の考えをもち、友達と話し合いながらよりよい

学習にすることができている。

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない

51%
25%

16%

3% 5%

6 教科によっていろいろな先生と学習できるのは楽しい。

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない

53%29%

5%
5%

8%

7 算数の学習（コース別学習や少人数学習）はよくわかる

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない

65%

126

17 6 17

8 ipadやデジタル教科書などを使った学習はわかりやすい。

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない



47%

35%

9%
2% 7%

9 フレンドチーム活動などで、いろいろな友達に「ありがとう」と言えて

いる。

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない

51%
34%

8%
3% 4%

10 自分のクラスにいるのは楽しい。

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない

43%

30%

18%

3% 6%

11 話合いの中で、相手の考えを聞いたり、自分の考えを伝えたりする

ことができている。

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない

40%

35%

14%

5% 6%

12 よりよい生活習慣を意識して生活している。

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない



45%

33%

11%

4% 7%

13 保健の先生の話を聞いたり、毎月の保健プリントを読んだりして、

自分の心や体を大切にしている。

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない

54%
22%

12%

8%
4%

14 学校以外でも自分から進んで運動している

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない

63%
24%

2% 1%
10%

15 地震や家事の時には、自分の命を守る行動をとれる。

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない

49%

33%

7%
2%

9%

16 地域の人と一緒に学習するのは楽しい。

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない



24%

32%
19%

13%

12%

17 学校便りや学校ホームページを見ている。

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない

27%

30%
16%

12%

15%

18 地域の行事に参加している。

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない

44%

25%

16%

4%
11%

19 いじめがあったときに、友だちや先生に相談することができる。

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない

56%

15%

12%

6%
11%

20 いじめがあったときに、安心して過ごせるように先生たちは一緒に

考えてくれる。

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない



32%

28%
11%

10%
19%

21 年二回のいじめ予防週間では、いじめの予防について考えたり、

先生に相談したりしている。

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない

57%29%

4%
2%

8%

22 チームマネージャーや学年の先生は話しやすい。

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない

44%

41%

8%
1% 6%

23 北矢田スタンダードを守って生活している。

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない

46%

26%

6%
2%

20%

24 先生たちは、あなたのことを「わかろう」としてくれている。

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない



35%

32%

14%

6% 13%

25 自分のなやみや困ったことを、先生たちに相談している。

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない

32%

30%11%

11%

16%

26 学校以外にも、自分の悩みや困ったことを相談することができる場

所があることを知っている。

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない

58%
29%

3%
1%

9%

27 学習や生活がしやすいように、先生たちは助けてくれる。

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない

66%
15%

10%

2% 7%

28 学校で地域の人と学習したり、特別授業をしたりするのは楽しい。

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない




